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Sporočilo za javnost

V Sloveniji še nimamo splošno sprejemljive referenčne obrestne mere, ki bi nadomestila in 
omogočila odpravo TOM v celoti. V SKB banki smo se odločili, da s 17. februarjem 2003* v svojo 
ponudbo uvedemo kredite in depozite z obrestno mero, vezano na novo osnovo oziroma referenco, 
ki smo jo imenovali SIOM. To nam bo omogočilo, da iz ponudbe umaknemo vse bančne storitve in 
produkte, katerih obrestne mere so vezane na TOM, torej vključujejo indeksiranje s preteklo inflacijo. 
Pri oblikovanju nove referenčne obrestne mere smo si v SKB banki še posebej prizadevali, da bi 
odražala objektivne kriterije, njena konstrukcija pa bila pregledna in sorazmerno enostavna, kar bi 
omogočalo tudi strankam sorazmerno enostaven način njenega preverjanja. Prepričani smo, da bo 
prav slednje prispevalo k ohranjanju zaupanja strank v poslovanje SKB banke.
 
Junija 2002 smo v SKB banki delno, zgolj za kratkoročne posle, uvedli obrestni nominalizem, to je fiksno 
obrestno mero brez vsakomesečne indeksacije. Hkrati smo začeli uporabljati enostavnejši, linearni obračun 
obresti namesto konformnega. Že takrat smo si slovenski bančniki prizadevali oblikovati in uveljaviti tržno 
referenčno obrestno mero, ki bi bila rezultat dovolj velikega števila in obsega transakcij med udeleženci 
finančnega trga. S tem bi bila zagotovljena njena objektivnost in bi se povečala preglednost finančnega trga, 
zlasti trga s posojili. V SKB banki smo ocenili, da medbančna obrestna mera SMOM ne odraža v zadostni 
meri dogajanja na finančnem trgu, zato smo se odločili ponuditi novo obrestno mero SIOM.
 
Nova obrestna mera SIOM bo vezana na 3 mesečni Euribor in ceno posojenih tolarjev Banke Slovenije na 
podlagi začasno prodanih deviz. SKB banka bo SIOM izračunavala in objavljala dnevno. 
 
Prehod na novo referenčno obrestno mero bo za komitente SKB banke pomenil prehod od vgrajevanja 
učinka pretekle inflacije (TOM) k izhodišču, ki je bliže finančnim trgom in najpomembnejši obrestni meri 
Banke Slovenije. 
 
Obrestne mere za kredite in depozite bodo sestavljene iz referenčne obrestne mere SIOM in marže. Višina 
marže bo odvisna od ročnosti posla, obsega sodelovanja komitenta z banko in pri kreditih tudi od bonitete 
komitenta.
 
Z uvedbo nove referenčne obrestne mere bo SKB banka lahko ponudila tudi kredite in depozite z ročnostjo 
do enega leta s spremenljivo obrestno mero. 
 

*	Opomba: Prvotno načrtovani datum zamenjave referenčne mere (SIOM namesto TOM) je SKB banka sredi januarja prestavila s 1. na 
17. februar 2003.
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